



## **Предстоятель Русской Православной Церкви: взаимодействие с политическими и общественными институтами дальнего зарубежья обусловлено необходимостью утверждения евангельских принципов в общественной жизни и усиления позиций Православия в мире**

В докладе на Архиерейском совещании, которое состоялось 2 февраля 2010 года в Храме Христа Спасителя, Предстоятель Русской Православной Церкви отметил, что значительной составляющей внешней церковной деятельности является взаимодействие с политическими и общественными институтами дальнего зарубежья. «Наша работа в этой сфере обусловлена необходимостью утверждения евангельских принципов в общественной жизни и усиления позиций Православия в мире», – подчеркнул Святейший Патриарх Кирилл

За прошедший год Его Святейшество встречался с Президентом США Б.Обамой, Президентом Болгарии Г.Пырвановым, Президентом Черногории Ф.Вуяновичем, Президентом Эквадора Р.Корреа, а также с рядом высокопоставленных лиц многих иностранных государств. Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл напомнил: «В ходе таких встреч мы имеем возможность донести до власть имущих нашу позицию по вопросам социального и экономического характера, обратить их внимание на значение непреходящих христианских ценностей для жизни современного человека».

В своем докладе Святейший Патриарх отметил, что Русская Православная Церковь тесно сотрудничает с аккредитованным в Москве дипломатическим корпусом, который является важным связующим звеном с правительствами иностранных государств.

*Служба коммуникации ОВЦС*